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Камінь  у  руках  Левка  продовжував

випромінювати  м'яке  блакитне  світло,

розсіюючи  нічну  темряву  острова.  Ніндзя

завмерли  в  очікуванні,  відчуваючи  дивну

силу, що кликала їх за собою у невідоме.
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Крізь  густі  хащі  джунглів  відкрився

таємний  вхід,  де  старі  кам'яні  сходи  вели

глибоко  під  землю.  Повітря  ставало

прохолоднішим  з  кожним  кроком,  а  серця

героїв  билися  частіше  від  передчуття

пригоди.
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Стіни  вузького  підземного  тунелю  були

вкриті  стародавніми  символами,  що

мерехтіли  таємничим  сяйвом.  Левко

обережно  провів  рукою  по  холодному

каменю, відчуваючи відлуння далекої епохи,

що закарбувалася в цих знаках.
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Герої увійшли до величної підземної зали,

де  в  напівтемряві  височіли  гігантські  статуї

драконів.  Ці  кам'яні  вартові  мали  суворий

вигляд  і  здавалися  майже  живими,

охороняючи спокій цього священного місця.
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У самому центрі зали на п'єдесталі лежав

загадковий  чорний  кристал,  оточений

слабким  червоним  сяйвом.  Навколо  нього

почали  згущуватися  зловісні  тіні,  які  цього

разу  здавалися  набагато  сильнішими  та

небезпечнішими.
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Майстер Ву підняв руку, зупиняючи своїх

учнів  і  закликаючи до спокою.  Він  пояснив,

що в цьому особливому місці сила м'язів не

допоможе  —  тут  потрібно  проявити

розуміння та внутрішню рівновагу.
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Левко  наважився  підійти  ближче  до

темного  каменю,  і  раптом  світло  його

блакитного  артефакту  та  темне  сяйво

кристала  злилися  воєдино.  Хлопець  відчув

одночасно крижаний холод і приємне тепло,

що пронизували його тіло.
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Раптово  частина  масивної  стіни

відсунулася, відкриваючи шлях до ще глибшої

печери з бурхливою підземною річкою. Над

водою  стелився  дивний  світний  туман,  а

повітря  наповнилося  незвичним,  містичним

спокоєм.
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У  глибині  печери  герої  побачили

велетенського дракона, створеного з живого

каменю  та  густих  тіней.  Могутня  істота

нерухомо спала, але від її дихання здригалося

саме  повітря,  наповнюючи  простір

неймовірною енергією.
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Раптом величезне око дракона повільно

розплющилося,  спалахнувши  яскравим

магічним  світлом.  Левко  затамував  подих  і

тихо прошепотів, що справжня історія тільки

починається,  адже  древній  володар

прокинувся.
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